

Завтра – День сотрудника органов внутренних дел

Профессионализм и верность долгу всегда отмечают наградами



Есть в российском календаре профессиональных праздников один, особенный, отдающий дань уважения труду и мужеству людей, день за днём стоящих на защите закона, общественного порядка и безопасности всех нас.

И, как правило, большинство сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации отмечают его на службе, в кругу коллег, объединённых решением общих задач.

Входит в их число и старший конвоя изолятора временного содержания ОМВД России по Тоцкому району Антон Игоревич Явкин. На его профессиональный выбор в немалой степени повлиял пример двух людей – отца, который служил в милиции, и сельского учителя.

– Утар Мухтарамович Шуркев не только преподавал у нас в школе ОБЖ и физкультуру, но и руководил работой военно-патриотического кружка, – вспоминает старший сержант полиции. – Он прошёл в Афганистане суровую военную науку, потерял немало боевых товарищей, но понял главное – нет ничего выше верности долгу

перед Родиной. И для того, чтобы в час испытаний мы могли проявить себя как настоящие её сыновья, много с нами занимался. Благодаря этому мы увлечённо участвовали в различных соревнованиях и конкурсах, бегали, стреляли из пневматических винтовок, подтягивались, печатали шаг во время строевой подготовки, разбирали и собирали автомат. На пустое времяпрепровождение времени не оставалось, всё уходило на учёбу, занятия в кружке и общественно-полезную деятельность.

К моменту получения аттестата зрелости Антон Явкин уже твёрдо знал, в какой сфере хочет себя реализовать. Так, юноша поступил учиться в Оренбургский госуниверситет для того, чтобы стать специалистом, способным эффективно функционировать в структурах внутренних дел, национальной безопасности, таможенных и пограничных служб. Обрёл он и необходимую армейскую закалку. Всё это способствовало профессиональному старту в отделе внутренних дел нашего района. Молодой человек начал служить в нём в 2020 году. Как и положено, прошёл шестимесячный учебно-практический курс в

Уфе, где получил недостающие профессиональные знания, как в оказании медицинской помощи, так и в обращении с оружием.

– Всё это, так или иначе, уже пригодилось мне по службе, – отмечает А.И.Явкин, – но особенно я благодарен коллегам, которые помогли добрыми и квалифицированными советами.

Сегодня старший конвоя изолятора временного содержания уверенно и ответственно выполняет свои должностные обязанности, относясь к ним серьёзно, не допуская нарушений закона в отношении тех людей, которые его преступают, нанося вред государству и обществу. Так же несут службу и коллеги Антона Игоревича: О.С.Ежелев, А.В.Никонов, Н.А.Никитин и другие. А она у них непростая: конвоирование обвиняемых в суды, на места проведения следственных действий, этапирование и т.д. За внешней рутинной и обыденностью скрывается психологическая готовность к решительным действиям, если в них возникает необходимость. И она присуща не только А.И.Явкину и его товарищам по службе, но и другим сотрудникам ОМВД России по Тоцкому району.



И это несмотря на то, что им хорошо известна обратная сторона романтики службы правоохранителей: ненормированный рабочий день, невысокая, в общем-то, заработная плата, общение со специфическими категориями граждан, строгие рамки всех процессуальных действий и многое другое. Проблемы личного плана, отсутствие служебного жилья тоже оптимизма не внушает, но....

Здоровый сплочённый коллектив Тоцкого отдела внутренних дел изо дня в день решает поставленные перед ним задачи, добивается положительных результатов по многим направлениям своей деятельности. И это подтверждают те поощрения, которыми отмечены накануне профессионального праздника тоцкие полицейские.

Так, ведомственными медалями «За отличие в службе» награждены офицеры полиции: подполковник С.А.Сергеев, майор – Д.А.Алексеев, капитан Н.Ф.Фаткуллина, старшие

лейтенанты Ю.Н.Матракин и Н.В.Прохин.

Поощрены начальником регионального управления министерства внутренних дел России за добросовестную службу подполковник Д.С.Писарьков, капитаны Р.Р.Хакимов, С.В.Иванов, Г.С.Казмухамбетова, А.Н.Мальцев, старший лейтенант Н.Н.Долгова, лейтенант Ю.И.Самодурова, лейтенант внутренней службы Я.И.Чернышова, старший сержант А.И.Явкин.

Оценена по достоинству и служба других членов коллектива РОВД. Начальником следственного управления УМВД России по Оренбургской области награждены и отмечены майоры юстиции А.С.Мазманян и Г.Р.Хасанова.

Не осталось без внимания начальника ОМВД России по Тоцкому району Д.Г.Бобылева добросовестное выполнение служебных обязанностей сотрудниками отдела. В списке поощрённых им полицейских: подполковник И.В.Заводчиков, майоры П.С.Морозов, Р.Р.Муртазин, А.А.Косенко, Е.А.Пономарёва, капитан А.В.Шейн и другие. Не забыли в профессиональный праздник поздравить и гражданских служащих ОМВД, им вручены благодарности начальника отдела.

И это правильно, потому что, делом борьбы с преступностью, обеспечения публичной безопасности и правопорядка, охраны прав и свобод человека, а также интересов общества и государства в нашем районе занимаются настоящие профессионалы. Все они отлично понимают стоящие перед ними служебные цели и задачи, постоянно совершенствуют своё мастерство.

“Дежурная часть”

Если жажда наживы важнее собственной свободы

Немалую долю из числа поступающих в районный отдел полиции сообщений составляют те, что связаны с хищением чужого имущества. В октябре их зарегистрировано 20, из которых 14 – совершены мошенническим путём.

Подробнее об этом и других правонарушениях рассказывает начальник штаба ОМВД России



по Тоцкому району Дмитрий Геннадьевич БАЗАРОВ:

– Если сравнивать количество зарегистрированных заявлений (сообщений) о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях этого октября с прошлогодними показателями за тот же период, то число увеличилось незначительно – 241 против 223. В ходе следственных проверок возбуждено девять уголовных дел, отказано в их возбуждении в 31 случае, 21 материал передан для принятия решений по подследственности (территориальности).

Кроме хищения чужого имущества выявлены десять фактов причинения вреда здоровью, два – угрозы убийством или физической расправой, по одному случаю – незаконного хранения наркотических средств, повторного управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и самоуправства. Ещё растёт число

сообщений, связанных с уклонением от исполнения кредитных обязательств.

Разными службами ОМВД за октябрь в районе выявлено 81 административное правонарушение. Почти половина из них совершена нерадивыми родителями, не исполняющими прямые обязанности по воспитанию своих несовершеннолетних детей (20), и любителями спиртного, появляющимися в общественных местах в нетрезвом виде (19). Также пятеро граждан привлечены к ответственности за нарушение административного надзора и четверо – за уклонение от исполнения административного наказания.

В сфере незаконного оборота алкогольной продукции выявлен один факт.

Второй месяц подряд в наши итоговые сводки попадают происшествия, произошедшие по вине нетрезвых водителей. Хорошо, когда человек чувствует себя уверенно за рулём, плохо – если это чувство вселяет в него алкоголь. Это случилось и с владельцем легкового автомобиля. Переоценив свои возможности, горе-водитель, двигаясь по одной из улиц райцентра, всё же не справился с управлением и допустил съезд в

кювет. В результате происшествия, и он, и пассажир с телесными повреждениями различной степени госпитализированы в лечебное учреждение. По данному факту проводится проверка.

Других граждан ничуть не смущает желание завладеть чужим имуществом, особенно когда трудиться и зарабатывать честным путём не очень хочется. В начале октября в «дежурную часть» полиции поступило сообщение из военного городка о том, что неизвестный, повредив замок водительской двери автомобиля, незаконно похитил из салона товарно-материальные ценности, принадлежавшие хозяину машины, причинив ему значительный ущерб.

По данному факту следственным отделением сразу же было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ – кража или тайное хищение чужого имущества совершённое с причинением значительного ущерба.

Участковому уполномоченному полиции удалось раскрыть преступление. Подозреваемым оказался ранее не судимый гражданин 2007 года рождения, который нигде не учится и не работает. Собрана достаточная доказательная база, подтверждающая виновность юноши в совершении преступления. В настоящее время

по делу ведётся следствие.

Ещё один пример хищения связан с проникновением в жилое помещение. Заявление поступило от жительницы с. Тоцкого, которая сообщила, что, вернувшись домой, она обнаружила там следы присутствия посторонних и пропажу бытовой техники. Осмотрев место преступления, полицейские установили, что злоумышленник проник в жилище, повредив замок в двери.

После возбуждения уголовного дела по данному факту проведён комплекс оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий. Сотрудниками полиции установлена причастность к совершённой краже местного жителя, ранее неоднократно судимого за умышленные преступления против чужой собственности. Всё, что ему удалось вынести из дома потерпевшей, было сбито третьим лицом. Полицейские изъяли похищенное имущество и передали на ответственное хранение. На время расследования уголовного дела, которое пока продолжается, подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. За содеянное злоумышленнику может грозить до шести лет лишения свободы. Может, в этот раз он подумает, насколько равноценны несколько украденных предметов и новый срок?

Кражи и мошенничества происходят не только напрямую, но и через интернет-пространство. Поэтому профилактика кибер-преступлений – одна из важнейших задач сотрудников правоохранительных органов. На еженедельной основе

они ведут работу с гражданами всех населённых пунктов района, не ограничиваясь размещением важной информации в общественных местах. Полицейские доносят её практически до каждого тотчанина, совершая подворовые обходы. На протяжении всего месяца сотрудники полиции посещали граждан и в отдалённых от райцентра сёлах. Ведь, несмотря на регулярные предупреждения о действиях аферистов, люди продолжают верить мошенникам, которые по телефону требуют переводить деньги.

Чтобы в очередной раз рассказать жителям района о том, как защититься от преступников, стражи правопорядка провели масштабные рейды в муниципалитетах, в ходе которых разъясняли, что представители банков никогда по телефону не заставляют оформлять кредиты и переводить средства на безопасные счета.

Особое внимание полицейские уделяют наиболее доверчивым категориям граждан – маломобильным и пожилым. Для нас очень важно донести до каждого из них простые правила: только мошенники предлагают защитить деньги от несанкционированного списания или подозрительного оформления кредита и требуют сообщить конфиденциальные данные банковских карт.

Поэтому всем нужно быть предельно внимательными и не попадаться на уловки злоумышленников.

Кстати, в октябре отделом полиции не зарегистрировано ни одно уголовное дело в сфере ИТ-технологий.